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Krajští zastupitelé schválili dotační program na podporu rozvoje organizací destinačních
managementů. Cílem Programu je profesionalizace a rozvoj organizací destinačního
managementu ve Středočeském kraji. Pro rok 2026 došlo k navýšení alokované částky na
10,6 milionu korun, novinkou je podpora vzniku destinačního managementu na území
Rakovnicka, kde zatím žádná organizace nepůsobí. Příjem žádostí bude probíhat od 24.
října do 13. listopadu 2025.

Program podporuje rozvoj cestovního ruchu a profesionalizaci oblastních DMO na území
Středočeského kraje, které v současnosti tvoří devět oblastních organizací a krajská Středočeská
centrála cestovního ruchu. Na rok 2026 kraj navýšil alokovanou částku programu na 10,6 milionu
korun. Novinkou pro rok 2026 je dílčí podpora zaměřená na rozvoj destinačního managementu a
marketingu na území Rakovnicka. Maximální dotace pro tuto podporu činí 760 000 korun a
podmínkou je, aby zahrnovala co největší nepokryté území Rakovnicka, tvořící geograficky
homogenní celek. Radní pro oblast kultury a cestovního ruchu Václav Švenda k programu uvádí: „
Cílem je profesionalizace certifikovaných oblastních organizací destinačního
managementu, jejichž práce zajišťuje podporu rozvoje cestovního ruchu a přináší tím
danému regionu větší prosperitu. Novinkou v letošním roce je podpora rozvoje
destinačního managementu a marketingu na území Rakovnicka, kde v současné době
žádná organizace nepůsobí. Rakovnicko je region s mimořádnými přírodními a historickými
hodnotami, které si rozhodně větší podporu v cestovním ruchu zaslouží. Věřím, že tato
dotace pomůže s vytvořením ucelené turistické nabídky, která přivede do regionu větší
množství návštěvníků.“

Další novinkou je tzv. motivační příspěvek až do výše 50 000 korun, který mohou DMO získat za
aktivní účast na akcích podporovaných Středočeským krajem a při prezentaci kraje. Na jednu akci
může být přiznáno maximálně 10 000 korun.

Program bude zveřejněn na úřední desce kraje od 22. září 2025 do 28. února 2026. Žádosti bude
možné podávat od 24. 10. do 13. 11. 2025.

Ve Středočeském kraji působí celkem 10+1 organizací destinačních managementů, z nichž některé
překračují hranice kraje, například Toulava z.s. nebo Český ráj z.s. Mezi oblastní DMO patří
například Berounsko z.s., Turistická oblast Kutnohorsko a Kolínsko z.s., Kraj blanických rytířů z.s.,
Pojizeří a Polabí z.s., Posázaví o.p.s., Turistická oblast Mělnicko-Kokořínsko z.s., Kladensko-Slánsko
z.s., a Turistická oblast Brdy a Podbrdsko z.s. Samostatně stojí ještě Středočeská centrála cestovního
ruchu jako krajská organizace destinačního managementu.
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